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Miskant Chiński Gigantus

Cena 19,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1608

Wiek sadzonki 2 lata

Podkładka -

Forma sprzedaży Doniczka 2 L

Wysokość sadzonki 20-30cm

Opis produktu

Miscanthus sinensis "Gigantus"

Jest to jedna z najsilniej rosnących traw ozdobnych uprawianych w Polsce. Roślina
zachwyca swym

egzotycznym wyglądem oraz pokaźnymi rozmiarami. Potrafi dorastać nawet do około
2-4 m.

Roślina kwitnie we wrześniu-październiku, wytwarzając okazałe, srebrzysto-kremowe
pióropusze

Bajecznie prezentuje się zarówno posadzony pojedynczo, jak również w towarzystwie
innych traw

ozdobnych lub kwitnących bylin. Preferuje gleby żyzne, przepuszczalne, piaszczysto-
gliniaste,

umiarkowanie wilgotne o odczynie lekko kwaśnym. Wyschnięte liście ścinamy dopiero
na wiosnę, gdyż stanowią one ochronę przed mrozem.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: brak
Barwa liści:  zielona

Okres kwitnienia:  wrzesień -listopad
Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej wilgotna, przepuszczalna gleba
Wysokość: ok.2-4m

Uprawa traw ozdobnych
- Doskonale się też prezentują w kompozycjach z innymi roślinami, na przykład
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cebulowymi
-Trawy ozdobne można też sadzić w pojemnikach bez dna zagłębionych w ziemi

-Większość traw ozdobnych najlepiej rośnie na stanowiskach słonecznych
-Niskie zimozielone gatunki kępkowe strzyżemy tak, żeby usunąć uschnięte końce

liści.
-Cięcie traw ozdobnych ma na celu usunięcie zaschniętych liści, najlepiej to zrobić w

okresie wiosennym
-Wszystkie rodzaje można uprawiać na balkonie i tarasie w dużych donicach

Porady cięcia miskanta

* Zalecany termin cięcia: od początku kwietnia do początku maja
*Późniejszy termin cięcia nie ma negatywnego wpływu na wygląd rośliny, ponieważ ta

dość późno wypuszcza młode przyrosty (maj).
*Wszystkie liście trawy zbieramy w jeden pęk i ścinamy jak najniżej, na wysokości ok.

10cm.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

